

Tehnički list - Little Stars

SVJETLEĆA BOJA

Boja s efektom "sjaji u mraku"

• TRUSTED QUALITY SINCE 1921 •
RUST-OLEUM®



250 i 400 ml

Little Stars Svjetleća boja idealna je za primjenu na predmetima i površinama od drva, metala, plastike, papira i sl. Uz adekvatnu pripremu površine može se nanijeti na zidove, stropove, okvire od vrata i igračke u dječjim sobama, prekidače svjetla ili utičnice, baze stolnih svjetiljki i sl. Najbolje rezultate postići će te na površinama koje su bijele ili svijetle boje.

Boja se „puní“ kad je izložena prirodnom ili umjetnom svjetlu, a kada se predmet stavi u mračnu prostoriju boja će zasvijetliti.

Samo za unutarnju upotrebu. Posjetite www.rustoleumdiy.com.



Uvjeti nanošenja: Koristiti u dobro prozračenom prostoru pri temperaturama između 10-32°C i relativne vlage ispod 85% kako bi se osiguralo pravilno sušenje.

Priprema: Kako biste osigurali prikladnost boje, prvo isprobajte proizvod na manje upadljivom mjestu. Za dobivanje najboljih rezultata, uklonite oslabljene stare premaze, svu nečistoću, masnoću, ostatke ulja, soli i druge nedostatke sa površine sredstvom za čišćenje koje koristite u kućanstvu. Površine na kojima je prethodno korišten vosak ili sredstvo za poliranje, očistite razrjeđivačem. Temeljito isperite čistom vodom i ostavite da se osuši. Preporučamo da čisto drvo i metal prije bojanja prebrusite i zaštitite odgovarajućim RUST-OLEUM® temeljnim premazima.

Primjena kist: Prije upotrebe dobro promiješajte boju u kantici, a povremeno i tijekom bojenja. Nanesite boju mekim kistom, u laganim i ravnomjernim potezima kako bi izbjegli tragove nanošenja.

Primjena sprej: Snažno protresite limenku kako bi se uvjerali da kuglice za miješanje zveckaju i nastavite tresti barem jednu minutu. U slučaju da kuglice za miješanje ne zveckaju, NE UDARAJTE LIMENKU, nastavite lagano tresti dok ne čujete da se kuglice pomiču. Tijekom bojenja povremeno protresite. Držite limenku 30 cm od površine i prskajte ujednačenim pokretima naprijed-natrag, lagano preklapajući svaki potez. Za najbolje rezultate tijekom prskanja držite limenku u stalnom pokretu, na istoj udaljenosti od površine. NE KORISTITE BLIZU OTVORENOG PLAMENA. Nanesite nekoliko tankih slojeva u razmaku od nekoliko minuta.

Pokrivnost: boja za kist 250 ml/2,5m², boja u spreju 400 ml 2 m². Pokrivnost može varirati ovisno o načinu i količini nanošenja te vrsti i upojnosti površine. Potrebna su najviše dva sloja, obično je dovoljan jedan sloj.

Vrijeme sušenja: boja za kist – premaz suh na dodir nakon 30-60 minuta. Drugi sloj moguće nanijeti nakon 2 sata. Potpuno suho nakon 24 sata. Boja u spreju – premaz suh na dodir nakon 20 minuta. Drugi sloj moguće nanijeti nakon 1 sata. Potpuno suho nakon 24 sata.

Čišćenje: Uklonite ostatke boje sa alata prije ispiranja mlakom vodom, mrlje od boje očistite vodom i krpom. Limenku spreja nakon korištenja okrenite naopačke i prskajte 2-3 sekunde kako bi pročistili mlaznice za prskanje. Prazne limenke ne odlažite u mješoviti otpad, nego pravilno zbrinite u skladu sa zakonskom regulativom.

Ograničenja: Ovaj proizvod nije izolacijska boje ili sredstvo protiv mrlja. Sve površine na kojima bi mogle nastati mrlje pripremite na odgovarajući način i po potrebi izolirajte temeljnim premazom za blokiranje mrlja.

Direktiva 2004/42/EZ o HOS/VOC: Ovaj proizvod sadrži 25 g/l, razvrstan je u kategoriju IIA/e (maksimalno 130 g/l).

Ovaj proizvod certificiran je kao siguran za dječje igračke prema normi BS EN 71-3:2019, EN 71-3:2019

Izjava o odricanju od odgovornosti: Informacije sadržane u ovoj uputi su prema našem najboljem saznanju istinite i točne te su dane u dobroj vjeri, bez dodatnih jamstava. Preporučujemo da korisnik samostalno isproba proizvod na željenoj površini, kako bi se uvjeralo da je isti prikladan za tu vrste površine. Tehničke informacije o proizvodu u kojima možete pronaći upute o njegovom sigurnom korištenju, kao i zaštitu zdravlja, dostupne su na našim stranicama.

Proizvedeno u Belgiji. Proizvodi Rust-Oleum Europe, Mathys NV, Kolenberstraat 23, 3545 Halen.

Uvoznik za Republiku Hrvatsku/distributer – Bačelić d.o.o. Av. Većeslava Holjevca 54, 10000 Zagreb
Više informacija o proizvodima potražite na našim stranicama www.bacelic.hr ili nazovite na broj telefona 01/6641-092